

# INTERACTIVE BROKERS FRACTIONAL SHARES TRADING DISCLOSURE

*(Níže uvádíme pouze orientační překlad dokumentu, který byl publikován společností Interactive Brokers)*

Interactive Brokers (dále jen "IBKR") svým klientům umožňuje nákup některých akcií (tzv. frakční akcie) a ETF (pokud jsou k dispozici) v menším množství než obvyklý standardní počet, a to buď přímo skrze IBKR, prostřednictvím nezávislého investičního poradce nebo Introducing Brokera (včetně přidružených společností IBKR).

Tento dokument popisuje specifické vlastnosti, omezení a rizika spojená s obchodováním a držením frakčních (zlomkových) akcií.

**Role** – V rámci jakékoliv nákupní nebo prodejní transakce v jakékoliv souvislosti s frakčními akciemi bude zpravidla přidružená společnost IBKR vystupovat jako protistrana a provede tuto část obchodu jako hlavní nebo bezriziková protistrana. Příkazy na celé akcie budou i nadále vyřizovány v rámci IBKR, s výjimkou případů, kdy je provede přidružená společnost IBKR. V takovém případě bude přidružená společnost IBKR vystupovat jako hlavní protistrana. Klient bude vždy skutečným vlastníkem daných frakčních akcií a všechny frakční akcie vlastněné klientem jsou v účetních knihách a záznamech IBKR oddělené stejným způsobem a ve stejném rozsahu jako celé akcie ve vlastnictví tohoto klienta.

**Převod frakčních akcií** – Zatímco klienti mají úplnou každodenní kontrolu nad všemi zlomkovými akciemi na jejich účtu, frakční akcie **nejsou** převoditelné na jiného brokera. Pokud chce klient převést aktiva z účtu k jinému brokerovi, frakční akcie nelze převést a před převodem bude nutné je zlikvidovat. To může mít daňové důsledky a budou s tím spojeny poplatky za provize. Za účelem provedení žádosti o převod IBKR koupí frakční akcie z účtu klienta pomocí výše popsáního mechanismu a za tyto uzavírací obchody si bude účtovat provize. Až poté převede zbývající množství celých akcií.

**Dostupné typy příkazů** – IBKR přijímá pro frakční akcie pouze určité typy příkazů (např. market orders, limit orders, stop orders, stop limit orders a jiné). V případě, že se klient rozhodne zadat non-marketable limitní příkaz, jehož součástí jsou zlomky (frakce) akcie, může se příkaz pro frakční akcie provést až poté, co se příkaz stane proveditelným tj. "marketable" (a nemusí být tedy proveden vůbec), ačkoliv frakční část příkazu by mohla být provedena dříve, pokud by byl příkaz podán na celé množství akcií. Pokud máte nějaké dotazy ohledně typů příkazů dostupných pro frakční obchodování, kontaktujte nás.

**Hlasovací práva** – Klienti **nebudou** mít žádná hlasovací práva pro žádné frakční akcie držené na jejich účtu a nebudou mít nárok účastnit se dobrovolného hlasování na korporátních akcích (včetně, bez omezení, jakýchkoli nabídek na koupi nebo nabídek práv).

IBKR nemůže klientům držícím méně než jednu akcii poskytnout žádnou jinou akcionářskou dokumentaci. Klienti však obdrží výplatu dividend nebo v některých případech v souvislosti s dividendami z akcií buď dividendové akcie, nebo hodnotu odpovídající dividendovým akciím, a jinak se budou běžně podílet na jakémkoliv dělení akcií, fúzi nebo jiných povinných korporátních akcích.

**Evidence na čtyři (4) desetinná místa** – IBKR eviduje množství obchodovaných nebo jinak držných frakčních akcií na majetkovém účtu s přesností na čtyři desetinná místa.